三社区今日同台 PK



下载《掌上衡阳》即可参与投票

珠晖区清泉里社区

"相约文明"目标 同创文明社区 共建美好家园



清泉里社区组织开展"家和万事兴"主题市民学习活动

创建工作进展:

及时动员部署。自今年4月以来,清泉里社区组织辖区楼栋长认真学习了市、区两级"相约文明"市民学习实施方案,并结合社区实情,制定并向辖区居民发放了《清泉里社区"相约文明"居民学习实施方案》,同时召开专门会议进行研究和部署。

开展系列活动。自 4 月起,社区充分利用辖区内老教师、老党员积极参与活动的热情,编制组建了一支宣讲队伍,并建立了每月定时定点讲课制度,同时围绕"同创文明社区,共建美好家园"的主题,在辖区开展了"我爱我家"、"'痰'吐之间"、自觉践行社会主义核心价值观等系列学习教育活动 6 期,参与群众 140 余人次,使辖区居民在活动中得熏陶、受教育、有启发。

抓好"三清三建"。针对社区居民"常犯"的不文明行为,社区工作人员采取及时纠正、批评教育等方式进行现场制止,使当事人在"红脸出汗"的同时,进一步带动社区居民形成自觉遵守文明行为的良好风尚。同时,注重以活动促创建,在积极开展文明交通劝导、爱心帮扶等系列活动的过程中,坚持把文明理念、文明意识、文明知识传递给每一个活动对象,让文明之风吹遍全社区每个角落。

买地核买:

昨日,市创建办率市直新闻媒体记者到该社区进行现场核实时发现,情况与该单位提供的资料相符,"相约文明"学习教育活动正按计划稳步推进,"三清三建"工作保持较好。但也存在一些问题:"相约文明"市民课堂未保留上课讲义。"三清三建"方面,建湘路路边一块专用公告牌上存在广告乱贴的现象,民主里147号居民楼楼梯口的废弃物未处理。

雁峰区余德堂社区

"相约文明"目标 创建牵手文明 合力共建家园



余德堂社区组织志愿者开展"争创文明城市、共建文明社区"签名活动

创建工作进展:

该社区紧紧围绕创建全国文明城市这一中心工作,制定专项治理措施,成立了社区"相约文明"学习教育活动领导小组,以和谐社区创建为目标,狠抓社区文明城市创建活动,努力提高居民的思想道德素质,不断促进社区经济社会发展,坚持建设与管理相结合,努力建设整洁、绿色、文明的人居环境。

坚持每月开一次文明创建工作协调会,及时研究存在的问题,促进工作有序地进行。利用各种场合大力宣传创建全国文明城市的重要意义及要求,增强创建文明城市的氛围。壮大志愿者队伍,广泛开展社区公益、助残扶老、法律咨询、免费义诊、扶贫帮困等活动,上门入户发放"创文明城市"、经营户"门前三包"等宣传手册倡议书共2000多份。

在组织开展"三清三建"活动中,有针对地组织辖区居民、门店经营户、志愿者开展"爱我家园"环保文明行动,清理卫生死角,整治居民区堆放物30余处。特别是今年5月份,社区结合降雨较多给雁城路39号处围墙护坡造成安全隐患的实际,一方面主动安排工作人员对可能受影响的居民逐一上户告知情况,提高安全防范意识;另一方面组织人员对安全隐患进行排查拆除,受到了社区居民的一致好评。

实地核实:

昨日,市创建办率市直新闻媒体记者到该社区进行现场核实时发现,情况与该单位提供的资料基本相符,"相约文明"学习教育活动正有序开展,"三清三建"工作成效明显。但也存在一些问题:社区未能提供居民"相约文明"学习笔记,在"三清三建"方面,余德堂内存有一处乱放的垃圾,一居民楼"死角"内的废弃物未清理,雁城路73号居民楼一楼楼梯口张贴了非法小广告。

蒸湘区温家台社区

"相约文明"目标

微笑是我们的语言 文明是我们的信念



温家台社区志愿者在帮助居民清理房前屋后的垃圾及"牛皮癣"

创建工作进展:

加强宣传。采用电子屏显示、悬挂横幅等形式在公共场合的显著位置展示文明口号,在每栋楼的单元人口处安装单元公示栏,此次社区定做的公示栏是可"两格放置类",一次能放人两种不同的资料各 20 份,既节约资源,又美化环境。同时上门人户发放宣传页和"相约文明"有关资料,扩大居民对文明创建知晓率、参与率和支持率。开展形式多样的专项教育,重点加强卫生、公共道德意识宣传教育。

加快建设。为推进全国文明城市创建,改善市容环境,去年9月以来,温家台社区积极开展"三清三建"工作,先后对辖区内11个院落所有楼道的"牛皮癣"开展了地毯式清理,并进行墙面粉刷,共清理牛皮癣3万余处,开展"大手牵小手,共绘文化墙,同创文明城"活动,组织社区小学生志愿者,大学生志愿者和在职党员志愿者参与其中,以破旧废弃的墙面美化为文明创建的宣传阵地,得到了居民的一致称赞;对楼道堆积物开展清理工作,对辖区内的居民楼栋楼道内一至七楼的堆物、杂物、废弃物进行清理,共清运杂物及废弃物300余车;将辖区居民在楼栋周边随意搭建的违章杂物棚全部拆除,通过"三清三建",居民楼道显得更加明亮。

实地核实:

昨日,市创建办率市直新闻媒体记者到该社区进行现场核实时发现,情况与该单位提供的资料较为相符,"相约文明"学习教育活动已开展起来,"三清三建"工作有序进行。但也存在一些问题:没有制定本社区"相约文明"学习教育实施方案,且没有提供学习笔记;在"三清三建"方面,立新大道马步桥段蒸湘红十字医院隔壁承台上有几床废弃的睡垫,红湘北路"原来味"店子后面搭设了铁棚做厨房。



欧洲杯架了 快。 开店赚钱去!

如果你是年龄25岁—40岁之间,有创业的信心与思法。接受新生事物能力强,直于沟通的年轻创业者:

如果你是有3年以上从事销售行业经验且有创业想法的销售精英;

如果仰黑在人脉、资金或其他社会资源方面有独特优势的个人或者公司

如果你要经过者正在从事影響行业,对影響關係方面有機到经验与风机

的复数食物 医多种中型移移 克莱克夫尼维 网络法动业美国家安徽 医核毒素

咨询电话: 8267301/8263368

分中心地址:衡阳市先锋路160号市文体广新局三楼

湖南省体彩中心咨询和监督热线:0731-85170390、85170391

欢迎加入我们! 你将获得1万元帮扶资金和全程"一对一" VIP服务!

月入过万不是梦想! 人生巅峰指目可待!